
ЗАВЕРШИВСЯ ПОЛЬОВИЙ ЕТАП НАВЧАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ "ЕКСКУРСІЙНА" 

У СТУДЕНТІВ НАПРЯМУ ПІДГОТОВКИ 242 «ТУРИЗМ» 

Щороку студенти кафедри туризму, в рамках навчальної практики «Екскурсійна», 

мають змогу відвідати наймальовничіші та найвідоміші місця заходу України.   

Трьох денний маршрут, котрий тривав із 28.02.2025р. по 02.03. 2025 р., розпочався 

для студентів із відомого містечка Рогатин, батьківщини Хасекі Гюррем-султан, відомої як 

Роксолана, найулюбленішої жінки султана Османської імперії Сулеймана І Пишного.   

Відвідини церкви Зішестя Святого Духа (спадщина ЮНЕСКО) надважливі для збереження 

національної пам’яті, адже історичні та археологічні дослідження свідчать, що Настя 

Лісовська будучи малою дитиною  та дочкою священника неодноразово була в ній 

присутня. 

 

Церква Зішестя Святого Духа ХV ст. м. Рогатин 

Переїзд у с. Крилос з метою ознайомлення із історією давнього Галича та  кургану 

«Галичина могила» нагадує про древність української культури, а подальше відвідання 

Музею народного мистецтва Гуцульщини та Покуття та музею Писанка у Коломиї вказує 

на духовне багатство та високу художню майстерність українського народу.   

 
Музей історії давнього Галича і курган 

Галичина могила с. Крилос 

 
Музей історії давнього Галича і курган 

Галичина могила с. Крилос 

 
Музей Писанка м. Коломия 

 
Музей народного мистецтва Гуцульщини 



та Покуття м. Коломия 

Професійний екскурсійний супровід Чернівцями, Кам’янцем-Подільським та 

фортецею Хотин дав змогу відтворити історичні події, котрі відображають постійну 

боротьбу різних держав за територію України. Усі без винятку екскурсоводи особливу 

увагу зосереджували на протистоянні українського народу, як не з Османською та 

Російською імперією, то із румунським чи угорським впливом за право  національної 

ідентичності. 

 
Пам’ятник Сидору Воробкевичу перед 

парадним входом у Чернівецький 

університет, колишній комплекс будівель 

резиденції православних митрополитів 

Буковини і Далмації 

 
Фортеця м. Кам’янець – Подільський 

 

 

Завершальним етапом  польових досліджень навчальної практики «Екскурсійна» 

було відвідання печери «Кришталевої» у с. Кривче Тернопільської області та 

ознайомлення із історичними фактами міста Тернопіль.  

 
Світіння гіспу в печері Крисшталева с. 

Кривче 

 

 
Став у м. Тернопіль 

 

Студенти аналізували роботу екскурсоводів, техніку показу об’єктів, стиль і 

культуру спілкування з екскурсійною групою. Такий досвід є ще однією сходинкою 

професійного зростання та формування майстерності екскурсійної діяльності. 

Керівники практики – старший викладач кафедри туризму Богдана Кошова та 

асистент Василь Костючко. 

 

 

 
 

 


